Aanwezig: Jan Surquin, Jordan Delmeire, Pieter Dhondt, Gilles Vandezande, Sammy Khiter, Aurélie Rommens, Victor Cornelus, Emile Watté, Jolien Windels, Virginie Vandenbranden, Veerle Sanspeur, Aaron Demeulemeester, Stefanie Nachtergaele, Aiyana Colasse, Ines Belkadi
Volmachten: Marie-Lou Germyns voor Gilles Vandezande, Megan Vallée voor Jan Surquin
Verontschuldigd: Bryan Cambier, Roxanne Perignon, Zakaria Moustahfid
Zowel Bryan als Roxanne halen aan een volmacht te willen doorgeven, maar dat hiervoor geen stemgerechtigd lid van hun vereniging aanwezig is.
1. Goedkeuring vorig verslag
Het verslag wordt goedgekeurd.
2. Financieel verslag
[bookmark: _GoBack]Pieter stelde dit op de AV in februari voor, maar niet iedereen was aanwezig. Er wordt gevraagd om dit eens op mail te zetten.
3. Lokaal armoedeplan
Katrien en Julie stellen het armoedeplan voor. Dit plan werd opgesteld op een participatieve manier. Armoedeorganisaties, maar ook Lejo, werden erbij betrokken.
Enkele gedeelde reacties:
· Bij de nadruk op onderwijs moet ook opgelet worden dat die meer en meer digitaal wordt. Niet iedereen heeft zomaar digitale toegang.
· Omtrent maatschappelijke participatie wijzen sommigen op de gasboetes die daar haaks op staan. Meerdere personen geven aan dat het ook belangrijk is om de stap te zetten naar mensen in armoede in plaats van enkel in de bureaus te wachten om hen daar hulp en toegang te verschaffen. 
· Gilles voegt een document toe waar alle verenigingen inspirerende praktijken kunnen toevoegen. https://docs.google.com/document/d/1sEiBj3UwwteURT-3CmWMiuiOXF1uL-rbLEp4IZgepxQ/edit?usp=sharing 

4. OverKophuis
Een dossier werd ingediend samen met Aalst. Er zou iemand rond welzijn aangesteld worden binnen Lejo. Op dit moment werd enkel een subsidiedossier ingediend, zekerheid is er nog niet over het OverKophuis. 
Eenmaal dit er komt zouden er leden van de Jeugdraad in de kerngroep van deze organisatie kunnen zitten. Daarnaast vindt iedereen het belangrijk om signalen rond mentaal welzijn te blijven opvangen.
5. Krijtcirkels - Coronabeleid 
Er is geen overeenstemming over dit idee. Sommigen vrezen dat het juist meer volk zou lokken en als passe-partout zou fungeren.
Anderen stellen juist dat het een positieve vorm van communicatie kan zijn.
Er wordt afgesproken dat er een advies opgesteld zal worden omtrent het algemene coronabeleid en wat mogelijk is in de zomer. Binnen de jeugdraad is iedereen er voorstander van om in de zomer een vrij podium, filmavonden,… te organiseren in de stad. Sommigen zeggen dat die niet enkel Nederlandstalig zouden mogen zijn. Bij films kan een dubbele ondertiteling dat wel verhelpen.
6. KLJ Ronse
De nationale KLJ zou een afdeling in Ronse willen oprichten. Ze zijn hiervoor nog op zoek naar leiding en een locatie en zullen binnenkort een actie lanceren.
7. Varia: 
Er wordt gevraagd of dezelfde subsidieondersteuning in 2021 zou gelden, aangezien vele jeugdbewegingen alweer hun kasactiviteiten zagen wegvallen. Veerle bevestigt dit.
Veerle maakt reclame voor de buitenspeeldag die dit jaar op een creatieve en veilige manier toch doorgaat.
Lumia Bekers zou Roxanne vervangen als afgevaardigde van Ritmo.

