S T A D     R O N S E 




PROVINCIE OOST - VLAANDEREN


BERICHT AAN DE BEVOLKING


Het College van Burgemeester en Schepenen van de stad Ronse brengt zijn ingezetenen ter kennis dat er zal overgegaan worden tot de onderhandse verkoop van 2 delen van een perceel grond, eigendom van de stad, gelegen tussen de woningen Klevestraat nummers 16, 18, 20, 32, 34 en 36 en grenzend aan de Jacob van Arteveldestraat. Het perceel is gekadastreerd 1e afdeling, sectie B nummer 172/02.

Een eerste deel van het perceel grond sectie B 172/02 met een oppervlakte van 283,7m² wordt verkocht aan mevrouw Christa Lison en een tweede deel van het perceel B 172/02 met een oppervlakte van 26,10m² wordt verkocht aan de heer Planckaert Ronny en Mevrouw Deweirdt Kathleen.


Het dossier ligt ter inzage van het publiek op het stadhuis, technische dienst, vanaf heden tot en met 28 november 2018 waar alle nodige inlichtingen kunnen bekomen worden.
Na verloop van het openbaar onderzoek en na de behandeling van de eventuele bezwaren dient dit dossier door de gemeenteraad te worden goedgekeurd.
Deze beslissing zal te raadplegen zijn op de website van de stad Ronse www.ronse.be, doorklikken naar ‘bestuur’. De beslissing kan ook geraadpleegd worden via de voor publiek beschikbare computers in de bibliotheek.
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