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WERKGROEP HVHK RONSE
Datum: 04/02/2019
Aanwezig: Gerlinde (KO Het Sprookjesbos), Louise (Onderwijsopbouwwerk), Krista (Kind & Gezin), Nele (Amon), Veerle (Fiola), Talitha (Kind en Preventie), Marleen (Felies), Sandra (CKG Glorieux), Veerle (KO Glorieux), Stephanie (Lejo), Jasper (VClb), Liselot (Kind en Preventie), Emely (Sociaal Huis) 
Verontschuldigd: Elke (Clb-Go!)

Agenda
1. Opvolging vorige vergadering: 
· Groeipakket
· Huiswerkbegeleiding 
· Invulling Boterhammen in de brouwerij 2019
· Infoavonden Hvhk in 2019
2. Meerjarenplan Hvhk Ronse
3. Varia


Verslag
Coördinator Huis van het kind Ronse, Talitha (Kind en Preventie), kondigt aan dat ze ontslag genomen heeft en na 15/2/2019 een nieuwe uitdaging aangaat.  Het is momenteel nog niet helemaal duidelijk welke taken door wie zullen worden opgenomen.  Liselot is vandaag aanwezig om overdracht en continuïteit te faciliteren.

1. Opvolging vorige vergadering: 
· Groeipakket: 
De werkgroep vroeg om te worden geïnformeerd over het hoe, wat, wanneer m.b.t. de dienstverlening van de uitbetalingsactoren, eens er meer info hierover bekend is.  Kind en Preventie (KEP) informeert: er vonden in december 2 infosessies plaats voor ouders (waarop ook enkele diensten aanwezig waren). De infosessies werden gegeven door uitbetalingsactor FONS.  Vanaf 12 februari zal FONS een zitdag hebben in Hvhk:
· Telkens in de oneven weken op dinsdagvoormiddag (9-12u), dit is tijdens het Infopunt;
· Echter, niet op de laatste dinsdag van de maand,  gezien er dan al de Ruilwinkel is en Kind en Gezin het Infopunt “bemant”;
· Wel op de momenten dat Felies de permanentie doet voor het Infopunt, vermits dit voor Felies haar zitdag is in Hvhk;
· Partners die de permanentie van het Infopunt nog willen opnemen: dus in de even weken;
· Als ouders tijdens zitdagen Fons met andere vragen komen zal het Inloopteam het onthaal verzorgen.
· De zitdagen van FONS zijn toegankelijk voor iedereen, niet enkel voor ouders die FONS als uitbetaler hebben. 
· Indien nodig kan FONS nog eens een uitleg geven over het groeipakket voor professionals. Bij interesse contacteer Liselot (Kind en Preventie).
· De computer die ouders en kinderen kunnen gebruiken voor oa aanvragen Groeipakket, werd besteld.

· Huiswerkbegeleiding 
Er was het idee om te onderzoeken of het opportuun is een Katrolwerking in Ronse uit te rollen:  
· Nele informeert bij expertisecentrum: nog te doen;
· Louise (OOW) geeft aan dat zij bezig zijn met een impactmeting van de huidige huiswerkbegeleiding. Dit kan nog even duren. OOW staat niet achter de uitrol van een Katrolwerking, ze willen niet sociaal corrigerend zijn maar willen signalen geven aan scholen. Aanvulling Louise: Het is zo dat wij graag met de scholen aan de slag willen gaan rond de impactmeting van onze huiswerkbegeleiding in de hoop om echt aan de slag te gaan met het huiswerkbeleid op school. Dit is inderdaad iets wat tijd vraagt en we vrezen inderdaad dat een katrolwerking op punt zetten eerder een tijdelijke oplossing is voor het probleem. Onze visie en ervaring is namelijk dat het hoog tijd is om ook op een hoger niveau in te zetten rond huiswerk en daar willen wij graag werk van maken samen met de scholen.
· OOW wil de infoavonden die ze ism Leerpunt op school verzorgt ivm Smartschool graag opstarten in Da Vinci Campus (zie ook vorige vergadering). Aanvulling Louise: er wordt bekeken om de infoavond te starten in het Atheneum in Oudenaarde. In Da Vinci in Ronse loopt er momenteel dus nog niets.
· CLB’s wordt nu gecontacteerd bij inschrijving van een anderstalige nieuwkomer. Bij hen verloopt de inschrijving dan uitgebreider (rondleiding, uitleg Smartschool,…)
· In secundair onderwijs: op dit moment is er enkel een fysieke ruimte om huiswerk te maken, geen echte begeleiding. 
· Veerle (Fiola) geeft info door ivm vrijwilligers van het Rode Kruis: Christiane Schoolaert (0474/50.39.97) kan gecontacteerd worden. Er zijn een 4-tal vrijwilligers die kinderen en jongeren helpen bij hun huiswerk. Je kan haar contacteren voor zowel leerlingen lager als secundair onderwijs. (Hulp bij lezen, leerstof opvragen,…)
·  Signalering van dit probleem op LOP: nog te doen.
· De computer die leerlingen ev kunnen gebruiken (zie Groeipakket) werd besteld.

· Boterhammen in de brouwerij 2019
· Vandaag 04/02: voorstelling Fiola + prioriteiten en agenda Hvhk voor 2019 
· 13/05: XL : Stephanie (Lejo) met de subgroep “9600-Digi” (zie verder).
· 14/10: Kind & Gezin komt zich mét de veranderingen voorstellen (max 45 min) + 
CAW vraagt project aanklampende zorg voor zorgmijdende sociale huurder voor te stellen (30 min): ok voor 14/10
De Kiem vraagt om iets te mogen doen rond 10 jaar de Kiem: ok voor 14/10

· Infoavonden Hvhk
· Er werd informatie opgevraagd ivm de Infoavond door Gezinsbond (ism Child Focus) over omgaan met sociale media: prijzen hangen af van welke partners samenwerken voor de organisatie hiervan.  Scholen is er hier eentje van.  Vermits dit ook interessant is naar bereiken van ouders neemt Louise (OOW) contact op met de scholen om hen te bevragen (oa naar ideaal moment in jaar).
· EHBO en levensreddend handelen: Stephanie geeft aan dat jeugdbewegingen hier ook vragen rond hebben. Leden van de werkgroep volgden al vorming bij Alert en het Wit-Gele Kruis. 
· Emely (Sociaal Huis) geeft aan dat er via de stad een tussenkomst is voor de opleiding reanimatie: info volgt via mail.
· De invulling van deze infoavond moet nog concreet gemaakt worden. 

2. Het meerjarenplan Hvhk Ronse:
· In Lokaal Prenataal Overleg (LPO) werd ifv perinataal aanbod overeengekomen om per jaar meerdere keren een infosessie te doen (door een partner Hvhk – welke is afhankelijk van het thema).  Medewerker Kind en Preventie zal daarbij instaan voor warm onthaal/doorverwijzing ed, zodat de andere zich kan focussen op overbrengen info.
· Verderzetting Infopunt: 
· Kind & Gezin tijdens Ruilwinkel (laatste dinsdag van de maand)
· Felies om de maand eerste dinsdag van de maand 
· Fons elke oneven week (behalve laatste dinsdag van de maand) – zie eerder.  
· Voorstel Kind en Preventie:  partners Hvhk nemen onthaal/infopunt op zich tijdens Spel & Ontmoetingsmoment op vrijdagnamiddag (15-18u).  Ouders stellen hun vragen als ze in Hvhk zijn (zoals bij Ruilwinkel).  Spel & Ontmoeting is zo’n moment.  Vroeger was er dan het Rap op Stap kantoor, dat goed liep. 
=> Partners bekijken intern – zien meerwaarde wel
· Emely geeft aan dat ze kort voor het aanmeldmoment voor de sportkampen wil komen tijden spel & Ontmoeting 
· Stephanie bekijkt of collega Jana dit af en toe kan opnemen ivm vrije tijd (Subpoort).
· Volledige implementatie en opvolging van meerjarenplanning: extra budget nodig.  Dit is er momenteel niet.  Welke richting wil de werkgroep geven aan Hvhk?  Waar kunnen we nu toch al stappen in zetten?

· Digitaal aanbod: aanbod van wat er allemaal is, voor ouders, voor jongeren qua organisaties/diensten, maar ook qua activiteiten.  Maar dit kunnen we niet alleen.  Afgelopen schooljaar was er reeds een afstudeerproject van een groep studenten die heel wat heeft opgelijst (via Lejo).  Ideaal zou zijn om hierop verder te gaan.  
=> Voorstel oprichting sub werkgroep: Stephanie (Lejo) wil dit trekken, wie doet nog mee?
- Stephanie wil samen zitten met Aaron Demeulemeester (schepen jeugd en communicatie) en Julien Vandenhoecke (ambtenaar vrije tijd) en bevraagt Steven (Jeugddienst) en Jeroen (JAC);
-  Louise (OOW) bevraagt Piet en Klaar;
-  Nele (Amon) bevraagt haar team;
-  Huis van het kind krijgt elk jaar een budget voor ‘aanbod naar ouders’: dit kan hier ook wel bij helpen.
=> Sub werkgroep “9600-Digi” is geboren !!  Op 13/5 wordt in de Bidb XL hierop verder gegaan.

· Huis van de jongere (actie 47)
Warme plek voor jongeren maar waar ze ook terecht kunnen met vragen (werk, school,…), een open huis bvb op woensdagnamiddag waar er ook een dienst aanwezig is (bvb CLB) 
=> dit is niet realiseerbaar in 2019 maar er kunnen wel stapjes naar gezet worden
=> Jasper bekijkt of het op woensdagnamiddag aanwezig zijn haalbaar is. 
=> Misschien ligt er bij de herbestemming van het Oud zwembad een kans?

· Lokaal Loket Kinderopvang:
- Subsidie komt maar is klein (Emily en Talitha gingen reeds naar infomoment hierover).
- Het is niet duidelijk welke schepen bevoegd is voor kinderopvang. Emely (Sociaal Huis), Kind & Gezin en Hvhk proberen dit gezamenlijk duidelijk te krijgen. 

3. Varia:
· Educatieve pakketten bruikbaar voor leerkrachten werden aangekocht, Kind en Preventie probeert tegen de paasvakantie alles in orde te brengen zodat vanaf dan kan uitgeleend worden (codering, catalogus van welke pakketten incl. uitleg, plan van aanpak hoe dit naar scholen te communiceren)
· 20/02: OpenScholenDag : Is in de werkgroep Voorschoolstraject besproken hoe en wat op OpenScholenDag en het aansluitend marktje?  Tot nu toe nog niet, er is wel een werkgroepvergadering op 18/2, maar dit is slechts 2 dagen voor de OpenScholenDag – sommige partners hebben tot nu toe enkel moment in agenda geblokkeerd maar weten nog niet qua invulling.
· Luc Top wordt gecontacteerd door Louise
· Vernieuwde site: www. Kinderverblijfglorieux.be
· Project samenlevingsopbouw: Onder moeders rok
· Project WING (Wonen IN Gezelschap): samenwerking vzw Amon en Triamant: niet-rechtstreeks toegankelijke hulp voor 16 -25jaar. 

Volgende vergadering: maandag 29/04 om 09u30 in kinderopvang Glorieux.
image1.jpeg
o
¢
@ HUIS VAN HET KIND

RONSE





